
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	convocata	per	martedì	17	settembre
2024,	ore	9.30
13	Settembre	2024
In	sintesi

All’ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata,	mozioni,	proposte	di	legge	e	atti	amministrativi

(Acs)	Perugia,	13	settembre	2024	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	a	Palazzo	Cesaroni	(Perugia)	martedì
17	settembre	2024,	con	inizio	dei	lavori	alle	ore	9.30.	All’ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata
(question	time),	mozioni,	proposte	di	legge	e	atti	amministrativi.

	QUESTION	TIME

“Mancati	contributi	da	parte	del	Governo	alla	54°	mostra	nazionale	del	cavallo	di	Città	di	Castello”,	interroga	Michele
Bettarelli	(Pd)	rispondono	gli	assessori	Roberto	Morroni	e	Paola	Agabiti.

“Affondamento	parziale	della	motonave	Airone	nel	lago	Trasimeno:	costi	derivanti	dalla	sua	rimozione”,	interroga
Valerio	Mancini	(Lega)	risponde	l’assessore	Roberto	Morroni.

“Grave	impatto	del	meccanismo	del	payback	sui	dispositivi	medici	per	le	pmi	umbre	del	settore	biomedicale	e	richieste
immediate	di	intervento	regionale”,	interroga	Simona	Meloni	(Pd)	risponde	l’assessore	Luca	Coletto.

“Utilizzo	dei	fondi	residui	della	cassa	integrazione	destinati	alle	politiche	attive	del	lavoro	della	Regione	Umbria	e
gestiti	da	Arpal”,	interroga	Tommaso	Bori	(Pd)	risponde	l’assessore	Michele	Fioroni.

“Intendimenti	della	Giunta	regionale	circa	l'attuale	offerta	di	trasporto	pubblico	che	obbliga	le	famiglie	degli	studenti
ad	acquistare	più	di	un	abbonamento	annuale	per	raggiungere	le	sedi	scolastiche”,	interroga	Michele	Bettarelli	(Pd)
risponde	l’assessore	Enrico	Melasecche.

PROPOSTE	DI	LEGGE

“Integrazioni	e	modificazioni	al	testo	unico	Sanità	e	Servizi	sociali”,	a	firma	Fioroni	(Lega),	Pastorelli	(FI),	Peppucci,
Carissimi,	Rondini,	Mancini,	Nicchi	(Lega),	Pace	(FdI)	e	Fora	(Patto	civico).	Relatore	di	maggioranza:	Paola	Fioroni
(Lega);	relatore	di	minoranza:	Tommaso	Bori	(Pd).

“Modificazioni	ed	integrazioni	alla	disciplina	del	Consiglio	delle	autonomie	locali”,	a	firma	Carissimi	(Lega),	Fora	(Patto
civico),	Bianconi	(Misto),	De	Luca	(M5S),	Pace	(FdI)	e	Paparelli	(Pd).	Relatore	di	maggioranza:	Carissimi;	relatore	di
minoranza:	Donatella	Porzi	(Misto).

ATTO	AMMINISTRATIVO

“Verifica	della	sussistenza	o	insussistenza	di	cause	di	ineleggibilità	o	condizioni	di	incompatibilità	nei	confronti	della
consigliera	regionale	Elena	Proietti	Trotti”

MOZIONI

“Modifica	della	normativa	in	materia	di	demolizione	e	messa	in	sicurezza	degli	edifici	del	testo	unico	della	ricostruzione
privata	del	sisma	2016”,	a	firma	Vincenzo	Bianconi	(Misto)

“Attivare	anche	in	Umbria	‘Dalia	per	le	donne’:	una	nuova	applicazione	per	smartphone,	nata	per	contrastare	il
fenomeno	della	violenza	di	genere”,	a	firma	Puletti	e	Fioroni	(Lega)

“Tutela	della	retribuzione	minima	salariale	nei	contratti	dell'Amministrazione	regionale”	a	firma	Simona	Meloni	(Pd)

“Istituzione	della	rete	dermatologica	regionale	per	la	presa	in	carico	dei	pazienti	affetti	da	vitiligine”,	a	firma	Pace
(FdI),	Fioroni	e	Mancini	(Lega)

“Adeguamento	dell’ospedale	della	Media	Valle	del	Tevere	agli	standard	di	ospedale	dea	i	livello,	con	potenziamento
dello	strumento	della	telemedicina”,	a	firma	Paparelli,	Bettarelli,	Meloni	(Pd),	De	Luca	(M5S),	Porzi	e	Bianconi	(Misto)

“Censimento	popolazione	anziana	in	condizione	di	solitudine”,	a	firma	Daniele	Carissimi	(Lega)

“Crisi	che	ha	colpito	la	razza	Chianina”,	a	firma	Meloni	e	Bori	(Pd)

“Rimozione	di	ogni	preclusione	all’accesso	alla	carriera	militare	per	le	persone	affette	da	celiachia	o	da	altre
intolleranze	alimentari”,	a	firma	Valerio	Mancini	(Lega)

“Urgente	ultimazione	del	percorso	pedonale	e	ciclabile	della	ex	ferrovia	Spoleto-Norcia	nel	tratto	Borgo	Cerreto	–
Norcia”,	a	firma	Vincenzo	Bianconi	(Misto).



“Impianti	eolici	industriali	e	tutela	del	paesaggio,	del	patrimonio	culturale	e	naturale	dell'Umbria”,	a	firma	Simona
Meloni	(Pd)

“Introduzione	dello	‘ius	scholae’	per	l'attribuzione	della	cittadinanza	italiana”,	a	firma	Tommaso	Bori	(Pd).	RED/
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